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Bai 1: Thyc hién phép tinh:
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Bai 6: Chirg minh rang phén s6

1a phan s6 t61 gidn v41 moi n 1a s6 nguyén.



Bai 7: Trén cing mot nira mit phang bo chira tia Ox, vé hai tia Oy, Oz sao cho
goc xOy = 50°, goc xOz = 110°.

a. Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nao nam giira hai tia con lai? vi sao?.

b. Tinh goéc yOz?.

. V&tia Om la d6i cua tia Ox. Tinh goc yOm ?.
Bai 8: Trén cung mot nira mit phang bo chira tia Ox, v& hai tia Oy, Oz sao cho
gboc xOy = 30°, goc xOz = 60°.

a. Tinh goc yOz?

b. Tia Oy c6 la tia phan giac cua goc xOz khong? Vi sao?

c. V& tia Om la d6i cua tia Ox. Tinh goc yOm ?

d. Goi On la tia phan giac ctia goc zOm. Ching to: Oz la tia phan giac cia goc

xOn.

n+2 . .
Bai 9: Cho A=ﬁ (neZ;n=5). Timn dé A 1a s6 nguyén.

Bai 10: Chirngminhréng: i+i+i+...+i+i< 3
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